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Questao 1. Qual das alternativas abaixo preenche corretamente o primeiro e
segundo espacgo do paragrafo abaixo?

O sistema tatico defensivo 1x3x1 se constitui por uma formacao de defesa de
diamante porque quando é configurado esse desenho, ele se parece com um
diamante. Nessa defesa o jogador numero 1 fica proximo da linha dos trés
pontos, o jogador numero 4 na linha do lance livre, o jogador numero 5 quase
debaixo do aro, o jogador numero 3 ao lado do 4 e o jogador numero 2 do outro
lado, o que forma a figura de um diamante.

Caracteristicas dessa defesa: ela é mais fechada, de , onde se
pode jogar contra um ataque em que nao ha tantos jogadores com percentual
muito alto de arremessos de e longa distancia.
a)protecao/média c)contragao/curta
b)desprotecdo/média d)descontragéo/curta

Questao 2. De acordo com o quadro abaixo, escreva a fungdo que cada
jogador tem em sua equipe. Fungao esta tanto de ataque quanto de defesa se
houver € pra escrever.




